Hzpa
no 2eomempuu
ona 7 Kaacca
no meme
«IpeyzonvHuku



Kakoro rpeyrojibHMKa
He CyllecTByeT?

C




OT1pe3ok, coeTMHAIOIIHUN
BEPIIHUHY TPEYTIOJbHUKA C
cepeIMHOM MPOTUBOIIOJI0KHOHU
CTOPOHBI, HA3BIBACTCA ...
TPEYroJibHUKA




Hauaure yribl, mpujeKanme
K cTOpoHe AB?

A
C




Kaxkou u3 oTpe3KoB
ABJIACTCH BBICOTCU?




3anuMuuTe paBeHCTBO TPEYIroJbHUKOB
C YY4ETOM MOPSAAKA 3" UMCH BePUIMH

K




110 kKaKkoMy MPU3HAKY

paBeHcTBa AAED=ABEC?
A B

D




K TaHHBIM HAa PUCYHKE dJIEMEHTAM

AFED 3aaarth enie O1MH 3J1€MEHT TakK,
y100B1 ADEF=AABC.




Hainaute £SON, eciin
OM=O0N, MS=SN,
LM

N

AT 10 NC




Haunaure mepumerp A NKEF,
ecau EM=8 cm, MF—=10 ¢cm,

.
E K
N
M F




B AABC u AAOC Ha pucyHKe
Z1=/2,0C=5 cm, AB=8 cm,
AC=6 cm. Hautun AQO. B

3

A C

5

O



Z1=/2, AB=7 cm, AC=5 cm, OB-
BbicoTa. Onpeaenaure nepumerp AABC.




Ha pucynke AB=BC, CD=DE,
ZMAB=140°. Haii»-~ ZCED.




CKo0JIbKO HA PUCYHKE
TPEYroJbHUKOB C BEPIIUHOU
B TO4Ke B?




Balua oueHKa

«2»



Balua oueHKa

«3»



Balua oueHKa

«4y



Balua oueHKa

«S»



